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ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΗ ΜΕΡΑ

Θέματα

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε χρόνο για τη μέτρηση της Αρχής και του Τέλους!

ντο >> Ημέρα γιορτής φά >> Διασκεδαστική μέρα Μ >> Ημέρα μνήμης μικρό >> Ντροπή της ημέρας
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Νέος-Ημέρα του έτους 
1.1.1 Ημέρα άνθησης 2.1.7
Ημέρα πολλαπλασιασμού 
3.1.7 Ημέρα παιδιών 4.1.7
Ημέρα των Εργαζομένων 5.1.7

Ημέρα εκπαίδευσης 6.1.7
Ημέρα των παππούδων 7.1.7
Ημέρα του Σύμπαντος 8.1.7

Ημέρα οικοτόπου 9.1.7
Ημέρα των Πατέρων 10.1.7

Ημέρα Επιβίωσης 11.1.7
Ημέρα καλής υγείας 12.1.7
Ημέρα θάμνων 13.1.7
Ημέρα του Πάσχα 14.1.7

Shire Day 1.3.7
Ημέρα των θυμάτων του εγκλήματος 2.4.7 

Ημέρα των θυμάτων του πολέμου 3.4.7

Ημέρα ρύπανσης 4.2.7
Ημέρα της Μητέρας 5.3.7
Ημέρα αποφύλλωσης 6.2.7
Ημέρα Διατροφής 7.3.7
Ημέρα Ολοκαυτώματος 8.2.7
CROn Day 9.3.7
Ημέρα Blubber 10.2.7
Ημέρα κατοικίδιων 11.3.7

Ημέρα Εξαρτήσεων 12.2.7
Ημέρα του δέντρου 13.3.7

Quattro Day 14.0.2

Τα θέματα της Ημέρας Διασκέδασης καλύπτουν την ανάγκη μιας κοινότητας να γιορτάσει, να 
ντρέπεται και να θυμάται. Οι Ημέρες Διασκέδασης που δεν καλύπτονται από θέματα 
Θεματοφύλακα-Θεματοφύλακα μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τοπικά θέματα. Σημείωση! 
Οι Δημόσιες Αργίες δεν υποστηρίζονται στις Ημέρες της Εβδομάδας 1> 6! Εκτός Πρωτοχρονιάς, 
Πάσχα και Quattro-Passover.

Ένα υγιές ανθρώπινο σώμα και η oulυχή πρέπει να είναι ευτυχισμένα, να γελούν, να τραγουδούν, 
να χορεύουν, να προσεύχονται, να φροντίζουν, να κοινωνούν και να απολαμβάνουν, ώστε να 
συμμετέχουν σε θέματα Fun Day. Συμμετοχή στο Γιορτές, Μνημόσυνο και ΝΤΡΟΠΗ
Όλη η χρονιά της ημέρας είναι ένα σημαντικό, ουσιαστικό μέρος της κοινωνικής ζωής. Η 
συναναστροφή με άλλους ανθρώπους είναι σημαντική, απαραίτητη για την προσωπική 
συναισθηματική σταθερότητα.Παίζει επίσης σημαντικό ρόλο σε μια καλά λειτουργική 
κοινότητα. Μια κοινότητα που λειτουργεί καλά έχει περισσότερες πιθανότητες

1 κεφάλαιο 3 Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι! 15.09.3.1 NAtm

Translated from English to Greek - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

της Επιβίωσης.

Μνημείο Οι μέρες βοηθούν τα θύματα των αδικιών. Αυτές οι μέρες 
ενθαρρύνουν την κοινότητα να προσπαθήσει να αποτρέψει μελλοντικά 
λάθη.Βοήθεια για την ημέρα μνήμης στη διαδικασία του πένθους.
Υποστήριξη CG Ημέρες μνήμης.

ΝΤΡΟΠΗ οι μέρες ασχολούνται με κακές επιθέσεις
από ανθρώπους στον πλανήτη Γη ή και την Ανθρωπότητα.
Οι μέρες της ντροπής είναι μια κλήση αφύπνισης για την ανθρωπότητα.
Ισχύει το Shun and Shame.

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΗ ΜΕΡΑ Εορταστικές εκδηλώσεις Μνημείο ΝΤΡΟΠΗ

1 ΘΕΟΣ δώστε το παράδειγμα εργασίας 5 ημέρες. Την ημέρα 6 αξιολογήστε το επίτευγμά σας, 

ολοκληρώστε οποιαδήποτε ημιτελή εργασία και προγραμματίστε την επόμενη εβδομάδα εργασίας. Την 

ημέρα 7 ξεκούραση απολαμβάνουν τη ζωή έχουν α Διασκεδαστική μέραΤο

1 ΘΕΟΣ ξεκουράστηκε. Διαλογισμός, προσευχή αναζητώντας εσωτερική αρμονία και 
ευτυχία για την ψυχή του.Οι Άγγελοι έκαναν μουσική, τραγούδησαν, χόρεψαν και το 
γέλιο ακούστηκε παντού. 1 ΘΕΟΣ βρισκόταν στη μέση όλων αυτών
κέφι απολαμβάνοντας όλο αυτό. 1 ΘΕΟΣ ονομάστηκε αυτό 7ου ημέρα Διασκεδαστική μέραΤο

Ακολουθούμε 1 ΘΕΟΣ! Εργαστείτε 6 ημέρες και κάντε την ημέρα 7 μια ημέρα διασκέδασης.
Κοινωνικοποιηθείτε, χαρείτε, φάτε, πιείτε (μη αλκοολούχο), τραγουδήστε, χορέψτε, γελάστε αλλά 
και προσευχηθείτε, διαλογιστείτε αναζητώντας εσωτερική αρμονία και ευτυχία. Επισκεφθείτε μια 
συγκέντρωση. Υποστηρίξτε Γιορτές, Μνημόσυνα και Ημέρες Ντροπής.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Διασκεδαστική μέρα Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας ευχαριστώ για τις 
προκλήσεις αυτής της εβδομάδας
Προσπάθησα να ζήσω την Καθημερινή-Προσευχή

Σήμερα γιορτάζω και προσκυνώ με την οικογένεια και τους φίλους 
και ζητώ καθοδήγηση την ερχόμενη εβδομάδα
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Στις θεματικές ημέρες χρησιμοποιείται μια σχετική προσευχή + η προσευχή της ημέρας διασκέδασης!
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1.1.1. Νέα χρόνιαημέρα (σύμβολο: Φίδι)

Γιορτή CG Kalender

Ο εορτασμός της Πρωτοχρονιάς αποτελεί κοινή προσπάθεια του κοινού, του Shire και του 
Universe Custodian Guardians. Έχετε φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, 
τραγουδήστε και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και 
ένα θετικό μυαλό.

Σημείωση! Δεν υπάρχουν πυροτεχνήματα. Αντικαθίστανται με φώτα 
λέιζερ. Δεν υπάρχει νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας μεταξύ
εβραϊκό Πάσχα (τελευταία ημέρα του προηγούμενου έτους) και Πρωτοχρονιά

Πρωτοχρονιά στη συγκέντρωση: Το Gathering είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την 
ανατολή του ήλιου εκεί. Έχετε φαγητό, ποτό(μη αλκοολούχο)? ακούστε, 
τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά 
και ένα θετικό μυαλό.Θεματοφύλακες Κηδεμόνες καλωσορίστε το επόμενο έτος με 
ένα μη αλκοολούχο τοστ, αγκαλιά, φιλί, προσευχή. Ευτυχισμένο το νέο έτος !

Σημείωση! Το στεφάνι θάμνων και
το δέντρο αφαιρείται.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Πρωτοχρονιά ξεκινά με μια Προσευχή για την Πρωτοχρονιά.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Πρωτοχρονιά Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου 
Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st 

όνομα) Ζητά καθοδήγηση το επόμενο έτος
Για να μπορέσω να μείνω ταπεινός και να υπηρετήσω την κοινότητά μου Να 

ζήσω στο έπακρο τις δυνατότητές μου

Διαδώστε το μήνυμα του Lawif-Giver Manifest For the 
Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται στο 1st μέρα του χρόνου!
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1.3.7. Κομητείαημέρα (σύμβολο: Μυρμήγκι)

Γιορτή CG Kalender

Ο εορτασμός της ημέρας του Shire αποτελεί κοινή προσπάθεια του κοινού, του Shire, του 
Universe Custodian Guardians. Τα πάρκα είναι ανοιχτά γεμάτα δραστηριότητες. Η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση παρουσιάζει δραστηριότητες τύπου καρναβαλιού, ψυχαγωγία. 
Υπογραμμίζοντας μοναδικές τοπικές παραδόσεις, διάλεκτο + παρέλαση και ύψωση σημαίας.
Χρησιμοποιείται η κύρια γλώσσα και η διάλεκτος, ενώ φοριούνται και παραδοσιακά ρούχα. 
Απολαύστε τοπική κουζίνα. Να είστε περήφανοι για το Shire, το σπίτι σας ..

Ημέρα Shire στη συγκέντρωση: Το Gathering εκθαμβωτικό με παραδοσιακά ρούχα 
είναι ανοιχτό από 1 ώρα αφότου το Sunrise πάει εκεί. Έχετε τοπική κουζίνα, ποτό (μη 
αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε και χορέψτε με παραδοσιακή μουσική, 
απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.
Καλή Ημέρα Shire!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

ΕΝΑ Κομητεία είναι αν οι άνθρωποι 

συγκεντρωθούν για να δημιουργήσουν μια 

κοινότητα κοινωνικής ευθύνης για μια αναζήτηση

κοινό αγαθό για όλους. ΕΝΑ 'Κομητεία«διατηρεί ζωντανές τις τοπικές παραδόσεις. Είναι υπέρ
- προβάλλει το SmeC (Δωρεάν εκπαίδευση) φυλάει το τοπικό Habitat. Παρέχει 
σπίτια συστάδων (ενοικίαση), Περιπολεί Sentinel, ιδρύει CROnΤο

Το Shire Day ξεκινά με μια προσευχή Shire Day.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Shire Day Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά 
να ευλογηθεί αυτή η ταπεινή κοινότητα Μια κοινότητα που ζει σε 
αρμονία με τον βιότοπό της Μια κοινότητα που ενθαρρύνει τις 
αναπτυσσόμενες οικογένειες Μια κοινότητα που είναι το σπίτι μου

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Shire! Or όπως απαιτείται.
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2.1.7. Ανθοςημέρα (σύμβολο: Ανθος)

Γιορτή CG Kalender

Εορτασμοί της Ημέρας των Ανθών κοινή προσπάθεια του κοινού, Shire, UCG. Πάρκα, 
Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, εκθέματα ανθέων. Απολαύστε, θαυμάστε 1ΘΕΟΣδημιουργία, 
άνθος. Η εμφάνιση, τα χρώματα, η ποικιλομορφία τους μυρίζουν το περίπλοκο μεθυστικό 
άρωμά τους. Ευχαριστώ 1ΘΕΟΣ για άνθη. Αυτός, αυτή δηλώνει την αγάπη τους ο ένας για 
τον άλλον, μοιράζονται ένα άνθος, ένα γεύμα, χορεύουν, γελάνε μαζί.

Ημέρα ανθοφορίας στη συγκέντρωση: The Gathering εκθαμβωτικό με blos
- Το soms είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε εκεί. Έχετε φαγητό, ποτό
(μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια 
χαρούμενη καρδιά, ένα θετικό μυαλό.Ευτυχισμένη ημέρα των ανθών!

Σημείωση ! Προστατέψτε τα φυτά που μπορεί να τα απολαύσουμε στο μέλλον.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η ημέρα των ανθών ξεκινά με μια προσευχή για την ανθοφορία.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Ημέρα ανθοφορίας Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ για την ομορφιά των ανθών
Τα άνθη είναι ευχάριστα στο μάτι και την καρδιά
Ζητώ ότι όπως και τα άνθη, ο ρομαντισμός μπορεί να ανθίσει, 
δεσμεύομαι να προστατεύσω και να καλλιεργήσω τα φυτά
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των ανθών! Or όπως απαιτείται.

ΑΥΤΟΣ, είναι ένας αγώνας φτιαγμένος στον Παράδεισο!

1 του ΘΕΟΥ
Σχέδιο:

ΑΥΤΟΣ και ΑΥΤΗ φτιάξτε Οικογένεια!
ΑΥΤΟΣ είναι Πατέρας, Πάροχος / Προστάτης.
ΑΥΤΗ είναι Μητέρα, Φροντιστής / Νοικοκυρά.

Δεν υπάρχει ισότητα, ούτε ιερό γάμο, ούτε φροντίδα για παιδιά, άτομα 
με σεξουαλική αναπηρία (κακοποιητής παιδιών, μπερδεμένο φύλο, ίδιο 
φύλο)Το
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2.4.7. Θύματατου Εγκλημα ημέρα
(σύμβολο: Χειροπέδες)

CG Kalender Μνημείο
Θύματα Εγκλήματος (VC) Η ημέρα μνήμης είναι μια κοινή προσπάθεια κοινού, Shire, 
Universe Custodian Guardians. Πραγματοποιούνται Μνημόσυνα. Θα υπάρχουν εκθέσεις 
«Πρόληψη του εγκλήματος», «Προστασία της Κοινότητας», «Επιβολή του νόμου» και 
Δικαιοσύνη.Υποστήριξη, συμμετοχή στην "Πρόληψη του εγκλήματος"
(Γειτονιά-ρολόι)Το Υποστηρίξτε τις προσπάθειες της κοινότητας για βοήθεια και 
παρηγοριά, «Θύματα του εγκλήματος».

Συμμετοχή! Υποστήριξη από:παρακολούθηση, ηχογράφηση, 
αναφορά, δράση (συλλήψεις πολιτών)Το Είναι καθήκον κάθε 
ατόμου να διατηρήσει την κοινότητα ασφαλή.

Θύματα του Ημέρα εγκλήματος στη συγκέντρωση: Το Gathering είναι παρηγορητικό για τα 
«Θύματα του εγκλήματος». Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε εκεί.Έχετε 
φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε το 
γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.

Σημείωση! Ο Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας υποστηρίζει την αφαίρεση και την ευθύνη της 
Δικαιοσύνης που είναι ήπια για την «Ανομία»!

Καθιστώ κοινωνικόν Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας Αναστοχασμός και Υποστήριξη

Η Ημέρα των Θυμάτων του Εγκλήματος ξεκινά «με μια Προσευχή για τα Θύματα του Εγκλήματος.

Θύματα Εγκλήματος Προσευχή ημέρας

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά να απαλύνει την 
αγωνία και τον πόνο των θυμάτων του εγκλήματος Βοήθεια Τα θύματα του 
εγκλήματος να δικαιωθούν και να αποζημιωθούν υπόσχομαι ότι θα 
βοηθήσω στη δίωξη του εγκλήματος χωρίς τέλος
Ζητήστε να τιμωρηθεί το Κακό στη Ζωή και τη Μετά θάνατον ζωή για 
τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των θυμάτων του εγκλήματος. Or όσο χρειάζεται!

Τα θύματα του εγκλήματος αξίζουν υποστήριξη, Δικαιοσύνη. Το
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3.1.7. Πολλαπλασιασμόςημέρα (σύμβολο: Αυγό)

Γιορτή CG Kalender
Ο εορτασμός της Ημέρας Πολλαπλασιασμού αποτελεί κοινή προσπάθεια του κοινού, του Shire 
και του Universe Custodian Guardians. Πάρκα, Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, εκθέματα ανθέων.Το 
πρωί οι οικογένειες δίνουν η μία στην άλλη αυγά κάθε είδους. Για τα παιδιά θα πρέπει να 
είναι κρυμμένα για να μπορούν να τα αναζητούν. Παιχνίδια όπως κοτόπουλο, σαύρα ή ψάρι 
είναι επίσης κατάλληλα.Το απόγευμα οι οικογένειες κάνουν πικνίκ, απολαμβάνοντας τα 
πάρκα και τους κήπους (ο καιρός το επιτρέπει)Το Τα ζευγάρια γιορτάζουν το ζευγάρωμα. 
Φτιάξτε οικογένεια!

Ημέρα πολλαπλασιασμού στη συγκέντρωση: Το Gathering εκθαμβωτικό με 
άνθη είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή του ήλιου εκεί. Εχω φαγητό
(αυγά κάθε είδους), ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, 
απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.
Καλή Ημέρα Πολλαπλασιασμού!
Σημείωση! Πολλαπλασιασμός για επιβίωση ειδών & αποικισμός στο διάστημα.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα Πολλαπλασιασμού ξεκινά με μια Προσευχή Ημέρας Πολλαπλασιασμού.

Ημέρα Πολλαπλασιασμού Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ για την απόλαυση του ζευγαρώματος
Ζητάει γονιμότητα και υγιείς τοκετούς Δεσμεύεται 
να ζευγαρώσει και να πολλαπλασιαστεί
Έτσι, η ανθρωπότητα μπορεί να αποικίσει το Σύμπαν για τη δόξα 
του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του πολλαπλασιασμού. Or όσο χρειάζεται!

Για την επιβίωση των ειδών, οι άνθρωποι πρέπει να ζευγαρώσουν, να πολλαπλασιαστούν. Η 
πεποίθηση του CG ότι το ζευγάρωμα, ο πολλαπλασιασμός είναι μέρος μιας σταθερής σχέσης 
(Σύμβαση Ιερού Γάμου) ενός HE, ενός SHE. Το ζευγάρωμα και ο πολλαπλασιασμός έξω από τον Ιερό 
Γάμο είναι «Trashy». Ντροπή και Αποφύγετε τα σκουπίδια.

Για άτομα με διανοητική ή / και σεξουαλική αναπηρία (παιδο-κακοποιός, ίδιο 
φύλο, μπερδεμένο φύλο) δεν υπάρχει ιερός γάμος, δεν υπάρχει γονική 
μέριμνα.
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3.4.7. Θύματατου Πόλεμος ημέρα (σύμβολο: Μπαγιόνετ)

CG Kalender Μνημείο
Θύματα Πολέμου (VW) Το μνημόσυνο ημέρας είναι μια κοινή προσπάθεια του 
κοινού, Shire, Universe Custodian Guardians. Πραγματοποιούνται Μνημόσυνα. Τα 
VW θυμούνται και παρηγορούν.Διεξάγεται αντιπολεμική παρέλαση.

Οι λύσεις είναι μη βίαιες!
Η κοινότητα δεσμεύεται ότι δεν θα συμμετάσχει ποτέ σε εισβολές. 
Να διώξει τους εισβολείς και τους εγκληματίες πολέμου.Χαμηλή 
παράσταση στρατιωτικής ετοιμότητας. Υποστηρίξτε το κίνημα 
Ειρήνης, διώξτε τη Βία Πολέμου! Κυρία R7

Θύματα του Ημέρα πολέμου στη συγκέντρωση: Το Gathering πραγματοποιεί 
μνημόσυνο στη μνήμη των «Θυμάτων του Πολέμου». Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την 
ανατολή, πηγαίνετε εκεί.Έχετε φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, 
χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά, ένα θετικό μυαλό.

Καθιστώ κοινωνικόν Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας Αναστοχασμός και Υποστήριξη

Η Ημέρα των Θυμάτων του Πολέμου ξεκινά με μια Προσευχή για τα Θύματα του Πολέμου.

Ημέρα των θυμάτων του πολέμου Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Υπόσχεται να βοηθήσει, να 
λάβει κοινοτική βοήθεια για τα Θύματα του Πολέμου Ζητά να απαλύνει τη 
θλίψη και τον πόνο των Θυμάτων του Πολέμου Υπόσχομαι να βοηθήσω στη 
δίωξη εγκληματιών πολέμου
Ζητήστε να καταργηθούν οι εισβολές για τη δόξα του 1 
ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των θυμάτων του πολέμου! Or όπως απαιτείται.

Οι εισβολές τελειώνουν! Οι συνοριακές συγκρούσεις διαπραγματεύονται χωρίς βία.
Η δολοφονία αμάχων τελειώνει! Οι δολοφόνοι διώκονται.Κυρία R7Το
Ληστείες, βανδαλισμοί τελειώνουν! Ευθύνη,Κυρία R6 + αποζημίωση
Το Killing Soldiers τελειώνει! Στρατιώτες αιχμαλωτίζονται.
Τα βασανιστήρια τελειώνουν! Οι βασανιστές διώκονται.Κυρία R7Το
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4.1.7. Παιδιάημέρα (σύμβολο: Φανός)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί για την Ημέρα του Παιδιού είναι μια κοινή προσπάθεια 
του κοινού, Shire, Universe Custodian Guardians. Τα πάρκα εκθέτουν 
εκθέματα φαναριών. Είναι καιρός για γονείς, παιδιά που παίζουν, 
τραγουδούν, γελούν μαζί.

Μια μέρα οικογενειακής χαράς. Ευχαριστώ 1ΘΕΟΣ για παιδιά. Το Shire downtown 
είναι διακοσμημένο με Φανάρια. Ο Shire οργανώνει το πέταγμα χαρταετού. Το βράδυ 
παρέλαση φανάρι όπου όλα τα παιδιά πρέπει να συμμετέχουν.

Σημείωση! Τα παιδιά είναι το μέλλον και η αθανασία μας.

Σημείωση! Δεν χρησιμοποιούνται κεριά ή οποιαδήποτε άλλη φλόγα για να ανάψει το φανάρι.

Ημέρα του παιδιού στη συγκέντρωση: Το Gathering ανοίγει από 1 ώρα 
αφότου λάμπει η Ανατολή και φώτα πηγαίνετε εκεί. Έχετε φαγητό, ποτό (μη
- αλκοολικός)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια 
χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.Καλή Ημέρα του Παιδιού!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα του Παιδιού ξεκινά με μια Προσευχή για την Ημέρα του Παιδιού.

Ημέρα παιδιού Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος 
Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ, για την ευλογία των παιδιών
Είθε να απολαμβάνουμε πάντα αυτήν την ευλογία

Δεσμεύομαι να τους δώσω και να τους εκπαιδεύσω, θα τους 
δείξω πώς να λατρεύουν για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό 
της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των παιδιών! Or όπως απαιτείται.
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4.2.7. Ρύπανσηημέρα (σύμβολο: Σκουπιδοτενεκές)

CG Kalender Ντροπή
Η Ντροπή της Ημέρας Ρύπανσης είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, 
Shire, Universe Custodian Guardians. Τα πάρκα καθαρίζονται. Μια 
απληστία που οδήγησε τη βιομηχανική επανάσταση και το ζογκέρ της

πετάξτε το μάρκετινγκ έχουν, μολύνουν τον πλανήτη μας. 
Τα πεταμένα σκουπίδια μετατρέπουν τη Γη σε μια 
ασθένεια γεμάτη άκρη. Το νερό μετατρέπεται σε α

λάσπη, δύσοσμος, ανθυγιεινός, αποχέτευση. Μια 
υποχρεωτική ημέρα καθαρισμού από και την κοινότητα. Ο 
Shire οργανώνει τον καθαρισμό οτιδήποτε χρειάζεται 
καθαρισμό + αφαιρούνται τα σκουπίδια.

Μετά τον καθαρισμό όλοι κάνουν 
πικνίκ. Αναλογιστείτε πώς να 
μειώσετε τα σκουπίδια, τη ρύπανση, 
τιμωρήστε τους ρυπαίνοντες!

Ημέρα ρύπανσης στη συγκέντρωση: Το Gathering μοιράζει συμβουλές καθαρισμού, 
σακούλες σκουπιδιών. Ανοιχτό από 1 ώρα μετάΑνατολή ηλίου πήγαινε εκεί.
Έχετε φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε 
το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.

Εξασφαλίστε το μέλλον Υποστηρίξτε την καθαρή κοινότητά σας

Στροφή ΝΤΡΟΠΗ σε δράση Ο περιορισμός της ρύπανσης και η τιμωρία των 
ρυπαίνων αποτελεί επιβίωση της ανθρωπότητας.

Η Ημέρα της Ρύπανσης ξεκινά με μια Προσευχή για την Ημέρα Ρύπανσης.

Ημέρα ρύπανσης Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο 
πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά συγνώμη 
για τα σκουπίδια από την κοινότητά μου
Θα επανορθώσω
Κάθε ρυπαίνων τιμωρείται
Προσπαθώ να ζω σε μια κοινότητα χωρίς ρύπανση για τη 
δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της ρύπανσης! Or όπως απαιτείται.

10 κεφάλαιο 3 Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι! 15.09.3.1 NAtm

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/N-At-m/../My Web Sites/N-As/klock.htm


1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

5.1.7. Εργάτεςημέρα (σύμβολο: Μέλισσα)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί για την Ημέρα των Εργαζομένων είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, Shire, UCG
Πραγματοποιείται σε πάρκα, κήπους. Μια εκτίμηση για όλη τη δουλειά που έκαναν οι 
εργαζόμενοι για το καλό της κοινότητας.Εκθέτει εκθέσεις, παρουσιάζονται δεξιότητες.

Το μέλι είναι διαθέσιμο σε όλους. Ένα αναμμένο κερί ανάβει για όλους τους εκμεταλλευόμενους, 
σκοτωμένους Εργάτες! Οι άνθρωποι έχουν ανάγκες που ικανοποιούνται από αποτελέσματα που 
συνεπάγονται κάποιου είδους δράση (εργασία,..)Το 1 ΘΕΟΣ δώστε το παράδειγμα εργασίας 5 
ημέρες την 6η ημέρα αξιολογήστε το επίτευγμά σας, ολοκληρώστε οποιαδήποτε ημιτελή εργασία 
και προγραμματίστε την επόμενη εβδομάδα εργασίας. Την ημέρα7 ξεκουραστείτε απολαύστε τη 
ζωή, διασκεδάστε-Ημέρα (γιορτάζω)Το

Σημείωση! Οι εργαζόμενοι είναι η δύναμη ζωής της κοινότητας.

Ημέρα των εργαζομένων σε μια συγκέντρωση: Το Gathering εκθαμβωτικό με εμπορικά 
εκθέματα είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά το Sunrise να πάτε εκεί. Έχετε φαγητό, μέλι, ποτό 
(μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια 
χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.Καλή Ημέρα των Εργαζομένων!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Για οικονομική διαχείριση, μισθοί, συνθήκες (wmw)
καθορίζονται από την επαρχιακή κυβέρνηση. Για καλύτερη 
οικονομική διαχείριση όλοι είναι μισθωτοί. wmw(x 1-7) 
καθορίζονται ετησίως από την κυβέρνηση.

Η Ημέρα των Εργαζομένων ξεκινά με μια προσευχή για την Ημέρα των Εργαζομένων.

Ημέρα των εργαζομένων Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο 
πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά βοήθεια 
ώστε να είμαι χρήσιμος εργαζόμενος
Είθε οι προσπάθειές μου να εκτιμηθούν και να ανταμειφθούν δίκαια, 

προσπαθώ να κάνω ό, τι καλύτερο μπορώ ανά πάσα στιγμή

Θα κάνω την κοινότητά μου περήφανη για μένα For the Glory 
of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των εργαζομένων! Or όπως απαιτείται.
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5.3.7. Της μητέραςημέρα (σύμβολο: Κουνέλι)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας της Μητέρας είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, του Shire 
και του Universe Custodian Guardians. Τα πάρκα και τα φυτώρια εκθέτουν εκθέματα 
ανθών.Τα παιδιά τιμούν τη μητέρα τους. Οι πατέρες δείχνουν λατρεία για τη μητέρα των 
παιδιών τους.Ευχαριστώ 1 ΘΕΟΣ για τις Μητέρες. Η κοινότητα γιορτάζει την επιβίωση του 
είδους μέσω της Μητρότητας. Οι μητέρες γλεντούν με την οικογένεια, τους φίλους, γελούν 
και χαίρονται.

Ημέρα της μητέρας στη συγκέντρωση: Το Gathering, εκθαμβωτικό 
με λουλούδια τιμούν όλες τις μητέρες που είναι παρόντα, είναι 
ανοιχτό από 1 ώρα αφότου το Sunrise πάει εκεί. Έχετε φαγητό, ποτό 
(μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε και χορέψτε μουσική, 
απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό 
μυαλό.Χαρούμενη γιορτή της μητέρας!

Σημείωση! Οι μητέρες είναι από τις οποίες μεγαλώνει η Ανθρωπότητα.

1GOD's Σχέδιο: ΑΥΤΗ είναι Μητέρα, Φροντιστής / Νοικοκυρά.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα της Μητέρας ξεκινά με μια προσευχή για την Ημέρα της Μητέρας.

Ημέρα της μητέρας Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ, "1 ΘΕΟΣ»Για την ευλογία των Μητέρων
Είθε η προσπάθειά τους να εκτιμηθεί και να ανταμειφθεί με αγάπη, 
θα τιμήσω τη μητέρα μου
Θα τη φροντίσω εάν προκύψει η ανάγκη για τη δόξα του 
1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της μητέρας! Or όπως απαιτείται.
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6.1.7. Εκπαίδευσηημέρα (σύμβολο: Βιβλίο)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας της Εκπαίδευσης είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, του Shire και 
του Universe Custodian Guardians. Η εκπαίδευση εμφανίζεται από μόνη της. Δημόσιοι 
Εκπαιδευτικοί και Μελετητές επιδεικνύουν!Όλες οι εγκαταστάσεις της Δημόσιας Εκπαίδευσης είναι 
ανοιχτές. Εκδίδονται Πιστοποιητικά Εκπαίδευσης. Οι οικογένειες εξασκούνται στο Know
- συνέχεια της προεξοχής. Οι παππούδες και οι γονείς μοιράζονται 
εμπειρίες ζωής με παιδιά και εγγόνια!

Σημείωση! Αναζητήστε, αποκτήστε και στη συνέχεια εφαρμόστε τη γνώση (μάθετε και διδάξτε, μεταδώστε)

SmeC 'Ιατρικό και εκπαιδευτικό συγκρότημα Shire »
PHeC 'Επαρχιακό Νοσοκομείο & Εκπαιδευτικό Συγκρότημα »

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας και έκτακτης ανάγκης »
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης »

Υποστηρίξτε τον Θεματοφύλακα Κηδεμόνα, από το λίκνο μέχρι την αποτέφρωση «Μάθετε & 
Διδάξτε» Δωρεάν εκπαίδευση. Τερματισμός κάθε μη κυβερνητικής εκπαίδευσης. Αντικαταστήστε 
το Πανεπιστήμιο με CG Apprenticeships + περαιτέρω εκπαίδευση καθώς αυξάνεται η εργασιακή 
εμπειρία.

Ημέρα εκπαίδευσης στη συγκέντρωση: Το Gathering, εκθαμβωτικό με τη Γνώση 
είναι ανοιχτό από 1 ώρα αφότου το Sunrise πάει εκεί. Έχετε φαγητό και ποτό (μη 
αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε 
μια χαρούμενη καρδιά, ένα θετικό μυαλό.Καλή Ημέρα Εκπαίδευσης!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα της Εκπαίδευσης ξεκινά με μια Προσευχή για την Ημέρα της Εκπαίδευσης.

Ημέρα εκπαίδευσης Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Υπόσχεται να αναζητήσει, 
να αποκτήσει και να εφαρμόσει τη Γνώση όλη τη ζωή Να Μαθαίνει και να 
Διδάσκει μέσω Δωρεάν Εκπαίδευσης
Υποστήριξη της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης
Μεταδώστε τις εμπειρίες ζωής στην επόμενη γενιά For the 
Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της εκπαίδευσης! Or όπως απαιτείται.
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6.2.7. Απολιπαντικόημέρα (σύμβολο: Νεκρός-φύλλωμα)

CG Kalender Ντροπή
Το Defoliant-Day Shame είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, 
του Shire και του Universe Custodian Guardians. Η γη καθαρίζεται 
από GM-Crop. GM-Crop αγρότες παίρνουν, Κυρία R7

Η ημέρα αποφύλλωσης εφιστά την προσοχή σε έναν κακό πόλεμο που διεξάγεται ενάντια στα 
φυτά. Αποφυλλωτική-τοξίνη(Πράκτορας-πορτοκαλί) κάνει ένα φυτό να χαλάσει τα φύλλα του. 
Αναπτύχθηκε από τον αμερικανικό στρατό για να αυξήσει το ποσοστό θανάτωσης ανθρώπων. Η 
αποφλοιωτική τοξίνη έγινε ζιζανιοκτόνο πολλαπλών χρήσεων.

Οι παρασκευαστές της αποφλοιωτικής τοξίνης επεκτάθηκαν σε γενετικά τροποποιημένα (GM)
φυτά τροφίμων (Monster Crop)Το Έχει διαπιστωθεί ότι αυτά (GM) τα φυτά τροφίμων 
μαραίνονται εύκολα και πεθαίνουν νέα και έχουν πρόβλημα αναπαραγωγής. Όταν τρώνε 
τρόφιμα από αυτά τα φυτά, οι άνθρωποι μπορούν να αναμένουν να γερνούν γρηγορότερα, να 
ζαρώνουν εύκολα, να αποβάλλουν, να έχουν γενετικές ανωμαλίες και πρόωρο θάνατο.

Ζιζανιοκτόνα και γενετικά τροποποιημένοι σπόροι, τα φυτά ανεβάζουν την τροφική αλυσίδα 

τροποποιώντας κάθε σύνδεσμο συμπεριλαμβανομένων των ανθρώπων. Απειλή για την ανθρωπότητα!

Οργανωθείτε ή συμμετέχετε σε μη βίαιες διαμαρτυρίες για να απαλλαγείτε από τον στρατό από τα τοξικά 

όπλα. Βοηθήστε την Τοπική Αυτοδιοίκηση να ξεκαθαρίσει (περικαίω) χώρα των γενετικά τροποποιημένων 

(GM) φυτά τροφίμων. Σταματήστε να χρησιμοποιείτε ζιζανιοκτόνα.

Ημέρα αποφύλλωσης στη συγκέντρωση: Η συγκέντρωση υποστηρίζει τις δραστηριότητες 
της κοινότητας. Ανοιχτό από 1 ώρα μετά την Ανατολή πηγαίνετε εκεί. Έχετε φαγητό και ποτό 
(μη αλκοολούχο)? ακούστε, συζητήστε για ζιζανιοκτόνα και GM-Crop.

Η Ημέρα του Αποφυλλίσματος ξεκινά με μια Προσευχή για την Αποβολική Ημέρα.

Ημέρα αποφύλλωσης Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Θα 
προστατεύσει το φυτό, το έδαφος και το νερό από την τοξίνη
Αντιταχθείτε, σταματήστε τη γενετική τροποποίηση οποιουδήποτε ζωντανού 

πράγματος θα εξασφαλίσει ότι ο Shire καίει δηλητηριασμένο χώμα

Θα τιμωρήσει τα ζιζανιοκτόνα, GM-Crops ρύποι για τη δόξα 
του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της αποφύλλωσης! Or όπως απαιτείται.

Εξασφαλίστε το Μέλλον Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας
Στροφή ΝΤΡΟΠΗ σε Δράση
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7.1.7. Παππούς και γιαγιάημέρα (σύμβολο: Χελώνα)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας των Παππούδων και των γιαγιάδων είναι μια κοινή προσπάθεια του 
κοινού, Shire, Universe Custodian Guardians. Τα πάρκα είναι ανοιχτά. Μια μέρα για να 
περάσετε χρόνο μαζί, εγγόνια με παππούδες. Παίζοντας, τραγουδώντας, μοιράζοντας ένα 
γεύμα, μιλώντας, γελώντας.Ευχαριστώ 1 ΘΕΟΣ για τους παππούδες.

Σημείωση! Οι παππούδες και οι γιαγιάδες κάνουν αίτηση, «Γνώση-συνέχεια».

Όπου οι παππούδες και οι γιαγιάδες μετακόμισαν στη μετά θάνατον ζωή. Τα εγγόνια τα 
θυμούνται αναπολώντας με τους γονείς τους. Έτσι για να διατηρήσουν την ύπαρξή τους

ζωντανός στις καρδιές και τα μυαλά των νεότερων μελών της οικογένειας. 
Μετά την ανάμνηση, οι γονείς πρέπει να προσεύχονται, να παίζουν, να 
τραγουδούν, να μοιράζονται ένα γεύμα και να γελούν μαζί με τα παιδιά, 
τελειώνοντας τη μέρα χαρούμενη.

Ημέρα των παππούδων στη συγκέντρωση: Μια συγκέντρωση, εκθαμβωτική με άνθη τιμά 
όλους τους παππούδες και παππούδες που είναι παρόντες. Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την 
ανατολή, πηγαίνετε εκεί.Έχετε φαγητό και ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε και 
χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.Καλή 
Ημέρα των Παππούδων!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα των Παππούδων ξεκινά με μια Προσευχή για την Ημέρα των Παππούδων.

Ημέρα των παππούδων Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο 
πιο ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) 
Σέβεται τους παππούδες για τη γνώση-συνέχεια Ευχαριστίες 
'Παππούδες που μας χάρισαν μια κληρονομιά' Παππούδες που 
μας δίδαξαν Παραδόσεις Σέβονται τους παππούδες για τα 
επιτεύγματά τους Για τη δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της 
Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των παππούδων! Or όπως απαιτείται.

Γνώση-Συνέχεια μια βασική ικανότητα επιβίωσης του ανθρώπου.

15 κεφάλαιο 3 Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι! 15.09.3.1 NAtm



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

7.3.7. Θρέψηημέρα (σύμβολο: Τροφή)
Γιορτή CG Kalender

Οι εορτασμοί της Ημέρας Διατροφής είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, του 
Shire και του Universe Custodian Guardians. Πάρκα και φυτώρια εκθέτουν τοπικό 
φαγητό. Φαγητό και ποτό(μη αλκοολούχο) γιορτάζονται. Απολαμβάνω 1 ΘΕΟΣ
προσφορά θρέψης, μυρωδιάς και γεύσης ποικιλίας φαγητού.

Μια τοπική κοινότητα επιδεικνύει την τοπική της κουζίνα. Τα γεύματα 
μοιράζονται, το γέλιο μοιράζεται. Ταΐστε τους πεινασμένους, σβήστε τους 
διψασμένους.Κανείς δεν πρέπει να πεινάσει ή να διψάσει αυτήν την ημέρα.

Σημείωση! Η καλή διατροφή διατηρεί το σώμα υγιές.

Ημέρα διατροφής στη συγκέντρωση: Το Gathering, δείχνει το
ποικιλία της τοπικής κουζίνας. Διατίθενται πληροφορίες για την 
προετοιμασία φαγητού και τους κινδύνους της διατροφής. Απολαύστε την 
τοπική κουζίνα, απολαύστε φαγητό και ποτό (μη αλκοολούχο), ταΐστε 
τους πεινασμένους να σβήσετε τους διψασμένους, ακούστε, τραγουδήστε 
και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά 
και ένα θετικό μυαλό. Καλή Ημέρα Διατροφής!

Κάθε εβδομάδα πρέπει να έχει θέμα Δείπνο: π.χ
Ημέρα 1: Λαχανικά; Ημέρα 2: Πουλερικά; Ημέρα 3: Θηλαστικό ζώο;
Μέσο της εβδομάδας: Ερπων; Ημέρα 5: Θαλασσινά; Σαββατοκύριακο: Ξηροί καρποί & σπόροι;

Διασκεδαστική μέρα: Έντομα.

Ταΐστε 5 φορές την ημέρα:
«Πρωινό, πρόωρο μεσημεριανό γεύμα, μεσημεριανό γεύμα, σνακ αργά, δείπνο».

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα Διατροφής ξεκινά με μια Προσευχή Ημέρας Διατροφής.

Ημέρα Διατροφής Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1stόνομα) Σας 
ευχαριστώ που μου προμηθεύσατε με καθημερινό ποτό και 
φαγητό προσπαθώ να αξίζω τροφή κάθε μέρα
Μακάρι να γλιτώσω από αγωνία Δίψα & Μούδιασμα Πόνους πείνας 
Προσπαθώ να εξαλείψω την πείνα και τη δίψα στην κοινότητά μου 
Για τη δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της διατροφής! Or όπως απαιτείται.
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8.1.7. Σύμπανημέρα (σύμβολο: Ρουκέτα)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας του Σύμπαντος είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, του 
Shire και του Universe Custodian Guardians. Εμφάνιση διαστημικής εξερεύνησης σε 
πάρκα! Γιορτάζοντας τα επιτεύγματα της Ανθρώπινης Διαστημικής Εξερεύνησης! 
Ενημερώσεις για την εξερεύνηση του διαστήματος και τον αποικισμό του διαστήματος!
Εκπλήρωση της ανθρώπινης μοίρας ως θεματοφύλακες του Φυσικού Σύμπαντος. Η κύρια 
γιορτή του έτους για τους Universe Custodian Guardians(1 Εκκλησία)!

Ημέρα του σύμπαντος στη συγκέντρωση: Το Gathering, δείχνει εικόνες επιτευγμάτων 
στην εξερεύνηση του διαστήματος και τον αποικισμό του διαστήματος. Καθώς και 
μελλοντικά σχέδια.Το Gathering είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή του ήλιου 
εκεί. Έχετε φαγητό και ποτό(μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε και χορέψτε 
μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.
Καλή Ημέρα του Σύμπαντος!

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε 2 Σύμπαν, επέλεξε την ανθρωπότητα για να γίνει Θεματοφύλακας του 
φυσικού Σύμπαντος. 1 ΘΕΟΣ θέλει τους ανθρώπους να πολλαπλασιάζονται και να αποικίζουν 
το διάστημα και να γίνονται Θεματοφύλακες του φυσικού Σύμπαντος.
Διαστημική εξερεύνηση και αποικισμός του διαστήματος, το πεπρωμένο της ανθρωπότητας.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα του Σύμπαντος ξεκινάει με μια Προσευχή για το Σύμπαν.

Ημέρα του Σύμπαντος Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1stόνομα) Σας 
ευχαριστούμε που επιλέξατε την Ανθρωπότητα ως Θεματοφύλακα

το Φυσικό Σύμπαν
Δεσμεύεται να είναι Θεματοφύλακας της Ανθρωπότητας & του Πλανήτη 
Γη Δεσμεύεται να αποικίσει το Σύμπαν και να γίνει ο Θεματοφύλακάς του 
Ζητά βοήθεια για την εκπλήρωση του πεπρωμένου της ανθρωπότητας 
για τη δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Σύμπαντος! Or όπως απαιτείται.
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8.2.7. Ολοκαύτωμαημέρα (σύμβολο: Ατομικός-σύννεφο)

CG Kalender Ντροπή
Η Ημέρα του Ολοκαυτώματος Η Ντροπή είναι μια κοινή προσπάθεια 
κοινού, Shire, Universe Custodian Guardians. Τα πάρκα έχουν 
αντιπυρηνικές αγρυπνίες

Το έτος 59 (CG NAt), οι «ΗΠΑ» επιτέθηκαν στην Ανθρωπότητα και στον Πλανήτη-Γη 
δύο φορές, προσβάλλοντας 1 ΘΕΟΣΤο Οι 2 ατομικές επιθέσεις στις πόλεις 'Χιρόσι
- Το ma & Nagasaki είναι μια κήρυξη πολέμου ενάντια στην Ανθρωπότητα, τον 
Πλανήτη-Γη & την Αντι-1 ΘΕΟΣΤο The Evil English Hereditary-Tyrant and Evil President 
των ΗΠΑ Franklin Roosevelt (οι 2 πιο κακοί άνθρωποι στην ανθρώπινη ιστορία) 
ενώθηκαν για την ανάπτυξη όπλων για την εξόντωση της ανθρωπότητας και του 
πλανήτη Γη, 1 ΘΕΟΣΔημιουργίες.

Κακοί Αμερικανοί, Άγγλοι, Καναδοί πολίτες ενώθηκαν για να αναπτυχθούν »Όπλα μαζικής 
καταστροφής » να καταστρέψουν 1 ΘΕΟΣ'μικρό δημιουργίες. Κακός πρόεδρος των ΗΠΑ

Χάρι Τρούμαν (Ο πιο κακός εγκληματίας πολέμου του Β 'Παγκοσμίου Πολέμου) στη συνέχεια 
διέπραξε τις πιο τρομακτικές άνανδρες εγκληματικές πράξεις χρησιμοποιώντας «Όπλα 
μαζικής καταστροφής» για να σφάξει πολίτες (Μωρά, Μητέρες, Ηλικιωμένοι, κατοικίδια, .. 
Νοσοκομεία, Σχολεία, Σπίτια, ..)Το Η πιο κακή πράξη στην ανθρώπινη ιστορία. 
Προσευχηθείτε μαζί μας να συμμετέχουν όλοι σε αυτό το Ολοκαύτωμα. Ξαναζήστε τη 
δυστυχία και τα βάσανα που προκάλεσαν για πάντα.

Οι ΗΠΑ είναι η μόνη χώρα που τα χρησιμοποιεί »Όπλα μαζικής 
καταστροφής »Το Απειλούν συνεχώς τους Πολιτισμούς με εξόντωση. Π.χ
Οι κακοί εγκληματίες αδελφοί Κένεντι / ο σοβιετικός πολιτισμός. Μπους, 
Χάουαρντ, Μπλερ συνασπισμός του πρόθυμου Κακού / του Ιρακινού και του 
Ιρανικού Πολιτισμού.Ο αμερικανικός στρατός είναι η μεγαλύτερη απειλή για την 
ανθρώπινη επιβίωση. Ο αμερικανικός στρατός αφοπλίζεται από «Όπλα μαζικής 
καταστροφής». Παραγωγή Όπλων Μαζικής Καταστροφής, Λήξη. Τα υπάρχοντα 
όπλα αποσυναρμολογούνται: Παραβίαση,Κυρία R7
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Το ουράνιο, η κύρια πηγή υλικών για την πυρηνική ενέργεια που 
χρησιμοποιείται για τον εμπλουτισμό ουρανίου, που απαιτείται για 
την κατασκευή »Όπλα μαζικής καταστροφής'. Επομένως τα ορυχεία 
ουρανίου είναι κλειστά / σφραγισμένα. Η πυρηνική ενέργεια κλείνει 
και διαλύεται.Οι πυρηνικοί επιστήμονες είναι εγκλωβισμένοι,
Κυρία R7 και η Πυρηνική Επιστήμη απαγορεύτηκε !!!

Εξασφαλίστε το Μέλλον Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας
Στροφή ΝΤΡΟΠΗ σε Δράση

Θυμηθείτε την επίθεση στην ανθρωπότητα Θυμηθείτε 
τους αθώους πολίτες της «Χιροσίμα / Ναγκασάκι»

Σημείωση! Το κλείσιμο των ορυχείων ουρανίου είναι απαραίτητο για την επιβίωση της ανθρωπότητας

Help Shire να κλείσει ορυχεία ουρανίου, πυρηνικούς σταθμούς και 
εγκαταστάσεις πυρηνικής έρευνας.

Οργανωθείτε ή συμμετάσχετε σε μη βίαιες διαμαρτυρίες για την κατάργηση των «Όπλων 
μαζικής καταστροφής». Ζήτηση: Κυρία R7 για όλους τους Πυρηνικούς Επιστήμονες, για όλους 
τους κατασκευαστές «Όπλων Μαζικής Καταστροφής», πολιτικούς ηγέτες που προωθούν 
αυτόν τον τύπο εξοπλισμού, οποιαδήποτε προσωπική στρατιωτική χρήση

αυτά τα όπλα. Η επιβίωση των ανθρώπων εξαρτάται από εσάς!

Ημέρα Ολοκαυτώματος στη Συγκέντρωση: Το Gathering υποστηρίζει τις 
δραστηριότητες της κοινότητας. Ανοιχτό από 1 ώρα μετά την Ανατολή πηγαίνετε εκεί.
Έχετε φαγητό και ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, συζητήστε τον αφοπλισμό.

Η Ημέρα του Ολοκαυτώματος ξεκινά με μια Προσευχή για την Ημέρα του Ολοκαυτώματος.

Ημέρα Ολοκαυτώματος Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου 
Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-
κηδεμόνας σας (1st όνομα) Θα θυμάται τα θύματα της 
Χιροσίμα και του Ναγκασάκι και το US Evil Θα διώξει 
όλους τους ανθρώπους που αποτελούν απειλή για τις 
δημιουργίες σας. Θα εξασφαλίσει την καταστροφή των 
όπλων μαζικής καταστροφής. Για τη δόξα του1 ΘΕΟΣ και 
το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Ολοκαυτώματος! Or όπως απαιτείται.
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9.1.7. Βιότοποημέρα (σύμβολο: οποιοδήποτε Αγριόχορτο)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας του Οικότοπου είναι μια κοινή προσπάθεια κοινού, Shire, 
Universe Custodian Guardians. Υπάρχει ένας ετήσιος καθαρισμός των οικοτόπων!(ξηρό 
υπόφυτο, επικίνδυνα φυτά)Το Η Ημέρα του Οικοτόπου είναι μια τοπική κοινοτική 
πρωτοβουλία για την ευαισθητοποίηση του τοπικού περιβάλλοντος. Η Shire οργανώνει 
φιλικές προς το περιβάλλον δραστηριότητες που υποστηρίζονται από την κοινότητα και 
τους Θεματοφύλακεςπ.χ πώς να αντιμετωπίσετε τον αέρα, το νερό, τη ρύπανση του 
εδάφους και τα σκουπίδια. πώς να σώσουμε απειλούμενα πλάσματα, φυτά.Η 
αυτοσυντήρηση σημαίνει ότι πρέπει να ζούμε αρμονικά με το περιβάλλον. Η φροντίδα 
του Habitat είναι μέρος της μοίρας της ανθρωπότητας.

Σημείωση ! 2η πιο σημαντική ημέρα για τους Θεματοφύλακες.

Ηθικά & Πολιτικά καθήκοντα: Κλείσιμο ανθρακωρυχείων! Σταματήστε να καίτε 
κάρβουνο, φυσικό αέριο, πετρέλαιο, ουράνιο, ξύλο.Κλείσιμο ορυχείων ουρανίου! 
Αποσυναρμολόγηση πυρηνικών σταθμών! Αφοπλισμός στρατιωτικών πυρηνικών όπλων!
Σταματήστε να παράγετε τοξίνες! Δίωξη απορριμμάτων Τοξίνης! Σταματήστε να 
καλλιεργείτε GM-Crop! Κλείστε τους παραγωγούς σπόρων και διώξτε τους.

Εναρμονιστείτε με το Habitat!
Ημέρα οικοτόπων στη συγκέντρωση: Το Gathering υποστηρίζει τις δραστηριότητες της 
κοινότητας. Υπάρχουν Habitat display! Το Gathering είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την 
ανατολή του ήλιου εκεί.Έχετε φαγητό & ποτό (μη αλκοολούχο)? τραγουδήστε, χορέψτε, 
ακούστε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.
Καλή Ημέρα του Οικοτόπου!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Habitat-Day ξεκινά με μια προσευχή Habitat-Day.

Ημέρα οικοτόπων Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά 
βοήθεια για την προστασία του Οικότοπου
Υποσχέσεις για τη λογοδοσία των ρυπαίνων 
Υποσχέσεις για εναρμόνιση με τον Οικότοπο
Ζητά να τιμωρούνται οι ρύποι τώρα και στη μετά θάνατον ζωή 
για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Habitat! Or όπως απαιτείται.
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9.3.7. CROn ημέρα (σύμβολο: Τοις εκατό)

Γιορτή CG Kalender
CROn Οι εορτασμοί της ημέρας είναι μια κοινή προσπάθεια κοινού, Shire, 
Universe Custodian Guardians. Δωρεάν Freebies του CROn. 'CROn' (
Κοινόχρηστο μη κερδοσκοπικό), λόμπι για εθελοντές υποστήριξης!
'CRBC' (Συγκρότημα CROn-Retail Bazaar) είναι ανοιχτά για αγοραστές.

Σημείωση! CROn αντικαθιστώ(αχρηστεύω) Κρατική ιδιοκτησία(Κομμουνισμός)
ιδιωτική ιδιοκτησία (Καπιταλισμός) Κερδοφόροι.

CROn day at Gathering: Το A Gathering υποστηρίζει το CROn. Το Local CROn καθιστά 
διαθέσιμες πληροφορίες και δωρεάν. Το Gathering είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την 
ανατολή του ήλιου εκεί.Έχετε φαγητό και ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε 
και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό 
μυαλό.Χαρούμενος CROn Ημέρα!

CROn (Κοινόχρηστο μη κερδοσκοπικό) ένα επιχειρηματικό μοντέλο Universe 
Custodian Guardians που αντικαθιστά κρατικές οντότητες και επιχειρηματικά 
μοντέλα ιδιωτικής ιδιοκτησίας. ΕΝΑCROn Ο οργανισμός χρειάζεται 
διαχείριση. Η μεμονωμένη ηγεσία είναι τυραννία. Η ηγεσία από την Επιτροπή 
είναι δίκαιη.CROn D-mC (Επιτροπή λήψης αποφάσεων) αποτελείται από 7 
μέλη.

Σημείωση! Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, Comsumer's Destiny.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Το CROn Day ξεκινά με μια προσευχή CROn Day.

CROn Day Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Υπόσχεται να 
αντικαταστήσει το Δημόσιο, ιδιωτικής ιδιοκτησίας με το CROn 
δεσμεύεται να διώξει τους Κερδοσκόπους
Δεσμεύομαι να τηρώ τα καθήκοντα της κοινότητας και την 
εργασιακή ηθική στο υψηλότερο επίπεδο, προς όφελος της 
κοινότητας
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα CROn! Or όπως απαιτείται.
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10.1.7. Πατέρεςημέρα (σύμβολο: οποιοδήποτε Σαύρα)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας των Πατέρων είναι μια κοινή 
προσπάθεια του κοινού, του Shire, του Universe Custodian 
Guardians. Ηλεκτρικές beησταριές(χωρίς κάρβουνο, 
φυσικό αέριο, ξύλο) γουργουρίζοντας στα πάρκα. Τα 
παιδιά τιμούν τον πατέρα τους. Οι μητέρες δείχνουν 
λατρεία προς τον πατέρα των παιδιών τους.

Σημείωση ! Οι πατέρες ντύνονται πολύχρωμα!

Ημέρα των Πατέρων στη Συγκέντρωση: Το Gathering τσιμπάει με φαγητό. Τιμώντας 
όλους τους πατέρες που ήταν παρόντες. Το Gathering είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την 
ανατολή του ήλιου εκεί.Έχετε φαγητό και ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε 
και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό 
μυαλό.Καλή Ημέρα των Πατέρων!

Σημείωση ! Πατέρες που υλοποιούν το πεπρωμένο της ανθρωπότητας. 1 του ΘΕΟΥ
Σχέδιο: ΑΥΤΟΣ είναι Πατέρας, Πάροχος / Προστάτης.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα των Πατέρων ξεκινά με μια προσευχή για την Πατέρα.

Ημέρα του Πατέρα Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ για την ευλογία των Πατέρων
Είθε οι προσπάθειές τους να εκτιμηθούν & να ανταμειφθούν με σεβασμό 
σ 'αγαπώ μπαμπά!
Θα τον φροντίσω εάν προκύψει η ανάγκη για τη δόξα του 
1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των Πατέρων! Or όπως απαιτείται.
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10.2.7. Ιχθυέλαιοημέρα (σύμβολο: Ιπποπόταμος)

CG Kalender Ντροπή
Το Blubber Day Shame είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, Shire, Universe 
Custodian Guardians. Ασχήμια πρόχειρου φαγητού, εκθέματα!

Η παχυσαρκία προκαλείται από υπερκατανάλωση τροφής, λανθασμένη διατροφή 
και έλλειψη σωματικής δραστηριότητας. Τα υπέρβαρα άτομα κουράζονται 
εύκολα, καθιστώντας τα λιγότερο χρήσιμα. Η κοινότητα πρέπει να αναλάβει την 
ευθύνη αυτών των ατυχών αδύναμων ατόμων.

Ο Shire δίνει "Αναφορά εξάλειψης Blubber". Η Κοινότητα πρέπει να 
συνεργαστεί για να εξαλείψει και να διώξει τους παρόχους πρόχειρων 
τροφίμων και γλυκών ποτών, οινοπνευματωδών και μη αλκοολούχων. 
Το Blubber είναι άσχημο ξεσηκωτικό που σε κάνει να θέλεις να 
ξεσπάσεις. Να απαλλαγούμε από αυτό!

Blubber day at Gathering: Ανοιχτό από 1 ώρα μετά την Ανατολή πηγαίνετε εκεί. 
Υποστηρίζονται κοινοτικές δραστηριότητες.Έχετε φαγητό & ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, 
συζητήστε για την παχυσαρκία, τη διατροφή και τη δραστηριότητα. ΛένεΟΧΙ προς το ΓΛΥΚΟΣ

Φρουκτόζη η κύρια αιτία του διαβήτη, της παχυσαρκίας.(Ιχθυέλαιο
- Ανθρωποι) Η φρουκτόζη είναι κακή είτε έρχεται σε ζάχαρη είτε σε 
φρούτα. Λένε ΟΧΙ στο κέικ, πρωινό-δημητριακά, κόλα, Εγκάρδιος,
Ενέργεια-ποτά, Γάλα με γεύση, Παγωτό, Λικέρ, 
Λεμονάδες, Μαρμελάδα, γλυκιά έρημος, γλυκά σνακ ...

Σημείωση! Παρενέργειες παχυσαρκίας: Κατάθλιψη, διαβήτης, κόπωση,
χωρίς ανάσα, Υψηλή αρτηριακή πίεση, πρόωρος θάνατος!

Το Blubber-Day ξεκινάει με μια Προσευχή για Blubber-Day.

Ημέρα Blubber Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Βοηθήστε με 
να μην είμαι παχύσαρκος
Βοηθήστε τους παχύσαρκους να γίνουν υγιείς

Τιμωρήστε τους παρόχους σκουπιδιών στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή 

Αφήστε αυτήν την κοινότητα να μην έχει πρόχειρο φαγητό

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Blubber! Or όπως απαιτείται.
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11.1.7. Επιβίωσηημέρα (σύμβολο: οποιοδήποτε Αγριόγατα)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας Επιβίωσης είναι μια κοινή προσπάθεια κοινού, Shire, Universe 
Custodian Guardians. Ελέγξτε τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.Δείξτε υπερηφάνεια για την 
ανθρώπινη επιβίωση. Αξιολογήστε το "Survival-Chain"! Μια μέρα όπου οι υπηρεσίες 
έκτακτης ανάγκης, η εσωτερική και η εξωτερική προσωπική ασφάλεια επιδεικνύουν τις 
δυνατότητές τους.Στηρίξτε τους.

Ημέρα επιβίωσης στη συγκέντρωση: Υποστηρίζει το Gathering, Emergen
- Υπηρεσίες cy και Secutity. Ανοιχτό από 1 ώρα μετά την Ανατολή πηγαίνετε εκεί.
Έχετε φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, συζητήστε για την παχυσαρκία, τη 
διατροφή και τη δραστηριότητα. Live by, Survival-Chain.Καλή Ημέρα Επιβίωσης!

Σημείωση ! Νο 1 προτεραιότητα Survival.

Διαταγή επιβίωσης: 1.Specie, 2.Habitat, 3.Community,
4. Οικογένεια, 5. Ατομική, 6. Ζώα, 7. Προσωπικά αντικείμενα
Επιβίωση ανά ηλικία: 1. Έγκυος, 2. Νεογέννητος, 3. Μωρό, 4. Παιδί,

5. Νεανικός, 6. Ενήλικας, 7. Ανώτερος

Όταν ισχύει η απόφαση για την παραγγελία Survival, χρησιμοποιήστε τους παραπάνω κανόνες.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα Επιβίωσης ξεκινά με μια Προσευχή Ημέρας Επιβίωσης.

Ημέρα Επιβίωσης Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ για την Επιβίωση της Ανθρωπότητας
Προσπαθώ να βοηθήσω το σώμα μου, το είδος και την κοινότητα να επιβιώσουν. 
Θα κάνω την επιβίωση Νο.1 προτεραιότητά μου
Παρακαλώ στηρίξτε τις προσπάθειές μου για επιβίωση Για τη δόξα 
του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της Επιβίωσης! Or όπως απαιτείται.

24 κεφάλαιο 3 Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι! 15.09.3.1 NAtm



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

11.3.7. Κατοικίδιο ζώοημέρα (σύμβολο: οποιοδήποτε Κατοικίδιο ζώο)

Γιορτή CG Kalender
Ο εορτασμός της Ημέρας Κατοικίδιων ζώων αποτελεί κοινή προσπάθεια δημόσιων, Shire και Universe 

Custodian Guardians. Επίδειξη κατοικίδιων ...Οι λέσχες κατοικίδιων εκθέτουν και δίνουν πληροφορίες. Μια 

μέρα για να περιποιηθείτε το κατοικίδιο ζώο σας. Τα κατοικίδια καλύπτουν μια κοινωνική ανάγκη. Η ιδιοκτησία 

κατοικίδιων ζώων πρέπει να είναι υπεύθυνη.Ένα κατοικίδιο μπορεί να βοηθήσει ένα άτομο να ζήσει μια πιο 

υγιεινή ζωή.

Ημέρα κατοικίδιων στη συγκέντρωση: Το Gathering γιορτάζει τα κατοικίδια (σημειώστε ότι 
αυτή είναι η μόνη μέρα που τα κατοικίδια γίνονται δεκτά στο Gathering)Το Είναι ανοιχτό από 
1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε εκεί. Έχετε φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, 
τραγουδήστε και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και ένα 
θετικό μυαλό.Καλή Ημέρα Κατοικίδιων!

Σημείωση ! Τα κατοικίδια είναι ανθρώπινη ανάγκη. Τα κατοικίδια ζώα αποτελούν ζωτικό μέρος της δωρεάν εκπαίδευσης.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Το Pet-Day ξεκινάει με μια προσευχή για κατοικίδια ζώα.

Κατοικίδιο ζώο Προσευχή ημέρας

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ, για τη χαρά των κατοικίδιων
Θα εκπαιδεύσω, θα φροντίσω και θα αγαπήσω όλα τα κατοικίδια ζώα

Προσπαθώ να είμαι ένας υπεύθυνος φροντιστής φύλακας κατοικίδιων ζώων

Θα προστατεύσω τα κατοικίδια από τη σκληρότητα και την 
κακομεταχείριση για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Pet! Or όπως απαιτείται.

Σκληρότητα

προς το

Κατοικίδια ζώα
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12.1.7. Καλή υγείαημέρα (σύμβολο: Χταπόδι)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας της Υγείας είναι μια κοινή προσπάθεια δημόσιων, Shire και Universe 
Custodian Guardians. Υγεία και φυσική κατάσταση στα πάρκα ...Το Shire παρουσιάζει 
δραστηριότητες τύπου καρναβαλιού και ψυχαγωγία που υπογραμμίζουν την υγεία και τη φυσική 
κατάσταση. Οι υπηρεσίες υγείας δείχνουν εκθέματα.Μια μέρα για να φάτε και να πιείτε υγιεινά 
(Χωρίς αλκοόλ! Χωρίς γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα! Όχι παρασκευασμένα κρέατα! Χωρίς 
λεμονάδες! Χωρίς ουσίες που αλλάζουν το μυαλό! Απαγορεύεται το κάπνισμα! Χωρίς γλυκά!), κάντε 
κάποια γυμναστική. Επισκεφθείτε τους άρρωστους!

Ημέρα καλής υγείας στη συγκέντρωση: Το Gathering τρελαίνεται με 
υγιεινά τρόφιμα. Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε 
εκεί.Έχετε φαγητό και ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, 
χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά και 
ένα θετικό μυαλό.Καλή μέρα με υγεία!

Σημείωση ! Καλή υγεία για μια χρήσιμη μακρά ζωή.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα της Καλής Υγείας ξεκινά με μια Προσευχή για Καλή Υγεία.

Καλή Ημέρα Υγείας Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητήστε 
συγγνώμη για τον ανθυγιεινό τρόπο ζωής μου
Προσπαθώ να επανορθώσω
Παρακαλώ υποστηρίξτε τις προσπάθειές μου να διορθώσω Υποστηρίζω 
το «Δωρεάν θεραπεία όταν είσαι άρρωστος» Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και 
το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα της καλής υγείας! Or όπως απαιτείται.

Έχετε μόνο 1 φροντίδα σώματος!
Μην γίνετε φαρμακοποιός ή 
ανταλλακτικά σώματος Anti 1 
ΘΕΟΣ Τέρας !!!
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12.2.7. Εθισμόςημέρα (σύμβολο: Παύση)

CG Kalender Ντροπή
Το Addiction Day Shame είναι μια κοινή προσπάθεια κοινού, Shire, Universe Custodian 
Guardians. Εθισμός ασχήμια, εκθέματα!Οι εθισμοί προκαλούνται από την πίεση των 
συνομηλίκων, την αδυναμία του μυαλού και του σώματος. Οι εξαρτημένοι άνθρωποι είναι 
απελπισμένοι, αναξιόπιστοι, καθιστώντας τους απειλή, βάρος. Η κοινότητα πρέπει να 
αναλάβει την ευθύνη αυτών των ατυχών αδύναμων ανθρώπων.

Σταματήστε τις εξαρτήσεις από την καταστροφή των Κοινοτήτων

Λένε ΟΧΙ!
Προς το Εθισμός!

Σημείωση! Όλοι έχουν ηθικό, πολιτικό καθήκον να αποκλείσουν τους εθισμούς από 
την κοινότητα! Οι εξαρτημένοι χρειάζονται συνεχή παρακολούθηση για να τους 
σταματήσουν από τον εθισμό. Εθισμένοι, παρελθόντα addics δεν μπορούν να 
εμπιστευτούν!

Εξασφαλίστε το Μέλλον Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας
Στροφή ΝΤΡΟΠΗ σε Δράση

Ημέρα εθισμού στη συγκέντρωση: Το Gathering υποστηρίζει τις δραστηριότητες 
της κοινότητας. Ανοιχτό από 1 ώρα μετά την Ανατολή πηγαίνετε εκεί.Έχετε φαγητό και 
ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, συζητήστε εθισμούς. ΛένεΟΧΙ! Προς τοΕΘΙΣΜΟΣ!

Η Ημέρα του Εθισμού ξεκινά με μια Προσευχή Ημέρας Εθισμού.

Ημέρα εθισμού Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Βοήθησέ με 
να μην είμαι εξαρτημένος
Βοηθήστε την ανθρωπότητα να περιέχει εθισμούς
Τιμωρήστε τους παρόχους εξαρτήσεων στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή 

Αφήστε αυτήν την κοινότητα να είναι ελεύθερη από εθισμό

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του εθισμού! Or όπως απαιτείται.
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13.1.7. Θάμνοςημέρα (σύμβολο: Μούρο/καρύδι)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας των θάμνων είναι μια κοινή προσπάθεια κοινού, Shire, Universe 
Custodian Guardians. Στεφάνι, μούρο/καρύδια, γυαλισμένες μπότες ...

Το πρωί οι γονείς γεμίζουν μπότες με μούρα και ξηρούς καρπούς
(Χωρίς γλυκά, χωρίς δώρα!)Το Το προηγούμενο βράδυ, γυαλισμένες 
μπότες τοποθετούνται στο σαλόνι από τα παιδιά, γονείς.

Ένας ύφαλος φτιαγμένος από τοπικά φύλλα θάμνων (τεχνητός)Το Πολύχρωμο 
διακοσμημένο με 3 ηλεκτρικά κεριά (οποιοδήποτε χρώμα, μέγεθος) συμβολίζοντας 1 
ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 ΕκκλησίαΤο Ένα μπολ με μούρα, καρύδια τοποθετείται στο κέντρο 
του υφάλου. Τα μούρα, οι ξηροί καρποί αναπληρώνονται όπως απαιτείται. Ο ύφαλος 
παραμένει στο τραπέζι μέχρι την επόμενη Πρωτοχρονιά.

Ημέρα θάμνων στη συγκέντρωση: Το Gathering, έχει έναν υφάλου θάμνων 
(τεχνητός) απεικόνιση. Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε εκεί.
Εχω φαγητό (μούρα, ξηροί καρποί) και πιείτε (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε, 
χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά, ένα θετικό μυαλό.
Καλή Ημέρα Θάμνων!
Σημείωση ! Μούρα και ξηροί καρποί α

πρέπει σε οποιαδήποτε δίαιτα!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα των θάμνων ξεκινά με μια προσευχή για την Ημέρα των θάμνων.

Ημέρα θάμνων Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ, για τους θάμνους
Θα κάνω τα μούρα και τους ξηρούς καρπούς μέρος της καθημερινής 
μου διατροφής Υπόσχομαι να φυτέψω, θα διατηρήσω τους θάμνους 
στο Shire-Oasis Θα είμαι υπεύθυνος φροντιστής των θάμνων για τη 
δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των θάμνων! Or όπως απαιτείται.
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13.3.7. Δέντροημέρα (σύμβολο: οποιοδήποτε Δέντρο)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας του Δέντρου είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, Shire, 
Universe Custodian Guardians. Επισκέψεις σε πάρκα. Φύτεψε ένα δέντρο!Τα δέντρα είναι 
απαραίτητα για την ανθρώπινη επιβίωση και ευημερία. Γίνετε φύλακας δέντρων.

Η οικογένεια συγκεντρώνεται γύρω από ένα τεχνητό δέντρο. Το οποίο έχει διακοσμηθεί, 
τραγουδάει, είναι χαρούμενο και αγαπημένο, δίνοντας ο ένας στον άλλον δώρα (Μόνο 
Treefruit) μετά μοιράζοντας ένα γεύμα. Ένα δέντρο μένει μέχρι την Πρωτοχρονιά.

Ημέρα δέντρου στη συγκέντρωση: Κάθε Συγκέντρωση, γιορτάζει 
τα Δέντρα. Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε 
εκεί. Διαθέτει διακοσμημένο τεχνητό Δέντρο.Εχω φαγητό
(ΚΑΡΠΟΣ ΔΕΝΤΡΟΥ) και πιείτε (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε 
και χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά 
και ένα θετικό μυαλό.Καλή Ημέρα του Δέντρου!

Σημείωση !

Το να είσαι φύλακας δέντρων είναι 
το πεπρωμένο της ανθρωπότητας!
Η CG υποστηρίζει φυτείες δέντρων
(ανακύκλωση δάσους)Το

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η ημέρα του δέντρου ξεκινά με μια προσευχή για την ημέρα του δέντρου.

Ημέρα του δέντρου Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ, για την ομορφιά των Δέντρων
Δεσμεύομαι ότι θα ασκηθούν ποινικές διώξεις στους Τέντερ-βάνδαλους

Υπόσχομαι να φυτέψω και να διατηρήσω δέντρα στο Shire-
Oasis Θα γίνω υπεύθυνος φροντιστής δέντρων φύλαξης 
για τη δόξα 1ΓΕΟ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του δέντρου! Or όπως απαιτείται.
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14.0.1. εβραϊκό Πάσχαημέρα (σύμβολο: οποιαδήποτε Κουκουβάγια)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας του Πάσχα είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, των 
Shire & Universe Custodian Guardians. Αναλογιστείτε το περασμένο έτος!
Ο Shire παρουσιάζει δραστηριότητες τύπου καρναβαλιού, η ψυχαγωγία 
ολοκληρώνεται με την εμφάνιση Laserlight στο Sunset. Δεν υπάρχει νυχτερινή 
απαγόρευση κυκλοφορίας μεταξύεβραϊκό Πάσχα, 1St. ημέρα του επόμενου έτους. 
Είναι καιρός να σκεφτούμε τις προηγούμενες 364 ημέρες. Κάθε άτομο κάνει μια 
ανάλυση του περασμένου έτους και προετοιμάζει ένα σχέδιο για το επόμενο έτος.

Ημέρα του Πάσχα στη Σύναξη: Το The Gathering, είναι γεμάτο με υγιεινό φαγητό. Το 
Gathering αντικατοπτρίζει τον περασμένο χρόνο. Σχέδια για το επόμενο έτος. Είναι 
ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε εκεί.Έχετε φαγητό, ποτό (μη-
αλκοολικός)? ακούστε, τραγουδήστε, χορέψτε μουσική, απολαύστε το γέλιο, έχετε μια 
χαρούμενη καρδιά και ένα θετικό μυαλό.Καλή μέρα του Πάσχα!

Σημείωση ! Κοιτάξτε πίσω και σχεδιάστε μπροστά.
Η νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας το έτος 

Quattro παρατείνεται κατά 3 ώρες, όχι όλη τη νύχτα.

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Η Ημέρα του Πάσχα ξεκινά με μια προσευχή για την Ημέρα του Πάσχα.

Ημέρα του Πάσχα Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ για μια ποικίλη χρονιά
Αναλύω αυτό το έτος εμπειρίες ζωής Το επόμενο έτος το 
σχέδιο είναι να κάνει καλύτερα Τώρα το Πάσχα μπορεί να 
με πάρει στον επόμενο χρόνο Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και 
το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Πάσχα!

Κάθε 4 χρόνια είναι ένα Quattro-Year. Γιορτάζεται με μια μέρα: Quattro-
Εβραϊκό Πάσχα!
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14.0.2. Quattroημέρα (σύμβολο: οποιοσδήποτε Βάτραχος)

Γιορτή CG Kalender
Οι εορτασμοί της Ημέρας Quattro είναι μια κοινή προσπάθεια του κοινού, Shire, Universe 
Custodian Guardians. Αναλογιστείτε τα τελευταία 4 χρόνια! Αυτή είναι μια μέρα 
προβληματισμού. Κανονική νύχτα-Ισχύει απαγόρευση κυκλοφορίας.

Είναι καιρός να σκεφτούμε τα προηγούμενα 4 χρόνια. Κάθε άτομο κάνει μια 
ανάλυση των τελευταίων 4 ετών και προετοιμάζει ένα σχέδιο για τα επόμενα 4 
χρόνια. Η Shires and Province δημοσιεύει 4ετή σχέδια.

Ημέρα Quattro στη συγκέντρωση: Το Gathering, αντανακλά, παρουσιάζει ένα όραμα 
για τα επόμενα 4 χρόνια. Είναι ανοιχτό από 1 ώρα μετά την ανατολή, πηγαίνετε εκεί.
Έχετε φαγητό, ποτό (μη αλκοολούχο)? ακούστε, τραγουδήστε και χορέψτε μουσική, 
απολαύστε το γέλιο, έχετε μια χαρούμενη καρδιά, ένα θετικό μυαλό.
Καλή Ημέρα Quattro!

Κοινωνικοποιήστε Υποστηρίξτε την Κοινότητά σας C elebrate

Το Quattro-Day ξεκινά με μια προσευχή Quattro-Day.

Ημέρα Quattro Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστούμε για την πρόκληση 4 ετών
Αναλογίζομαι τα τελευταία 4 χρόνια
Προσπαθώ να επιμείνω τα επόμενα 4 χρόνια και 
ετοιμάζω το νέο μου πρόγραμμα 4 ετών
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα Quattro!

Φέρτε επιπλέον ενδιαφέροντα στη ζωή σας στις Fun-Day's. Συμμετοχή σε 
θέματα Guardian Guardian Fun-Day. Ελα μαζί μας!
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